
VERSAILLES

Eric  Pillon  EnchèresE
R

IC
  P

IL
L

O
N

T
A

B
L

E
A

U
X

X
IX

e
P

O
ST

-I
M

P
R

E
SS

IO
N

N
IS

T
E

S 
 E

T
  M

O
D

E
R

N
E

S
V

E
R

SA
IL

L
E

S 
 -

  1
5 

 M
A

R
S 

 2
00

9

Couv_PILLON  17/02/09  15:50  Page 1



PROCHAINE VENTE DE TABLEAUX

LES FLORALIES 2009

DIMANCHE 10 MAI
Clôture du catalogue fin mars

SPÉCIALISTES CONSULTANTS DE LA SOCIÉTÉ DE VENTE
ÉRIC PILLON ENCHÈRES P.V.E.*

Important
L’ensemble des lots présentés aux enchères par la SARL Éric PILLON ENCHÈRES est vendu
sous son entière et exclusive responsabilité selon les conditions de vente mentionnées dans
chaque catalogue.
La responsabilité des spécialistes consultants ne saurait être engagée de manière générale sauf
dans le cas où ces derniers auraient établi un certificat spécifique sur l’objet ou dans le cas où
leurs nom et qualité d’expert de la vente seraient mentionnés en page de garde du catalogue ou
sous la description d’un lot.

* Cette liste non exhaustive laisse toute latitude à la société de vente de prendre conseils et avis auprès des
personnes qui lui paraîtraient les plus qualifiées.

Armes et souvenirs historiques M. Jean-Claude DEY
8 bis, rue Schlumberger - 92430 MARNES-LA-COQUETTE

Art d’Extrême-Orient M. Thierry PORTIER
26, boulevard Poissonnière - 75009 PARIS

Art Nouveau - Art Déco M. Félix MARCILHAC
8, rue Bonaparte - 75006 PARIS

Autographes - Manuscrits M. Alain NICOLAS
et Livres anciens 41, quai des Grands-Augustins - 75006 PARIS

Bijoux M. Jean-Norbert SALIT
8, rue de la Paix - 75001 PARIS

Bagages - Accessoires Cabinet CHOMBERT-STERNBACH
Fourrures et Haute Couture 16, rue de Provence - 75009 PARIS

Monnaies et médailles M. Thierry PARSY
25, rue Richelieu - 75001 PARIS

Orfèvrerie - Argenterie M. Arnould de CHARETTE
11 bis, rue des Missionnaires - 78000 VERSAILLES

Tableaux anciens M. Guy HERDHEBAUT
Le Grand Courtoiseau - 45220 TRIGUÈRES

Tableaux XIXe et XXe siècles M. Claude MARUMO
23, rue Le Peletier - 75009 PARIS

M. Raoul LAURENT
3, rue Torricelli - 75017 PARIS

Timbres M. Xavier PIGERON
202, boulevard Saint-Germain - 75007 PARIS

Vins M. Didier SEGON
1, allée Bossuet - 77910 GERMIGNY-L’ÉVÊQUE
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VERSAILLES
ÉRIC PILLON ENCHÈRES P.V.E.

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

Tél. : 01 39 02 40 40 - Fax : 01 39 49 90 01
pillon-encheres@wanadoo.fr  -  www.pillon-encheres.com

DIMANCHE 15 MARS 2009
à 14 h 30

300  TABLEAUX  XIXe

POST-IMPRESSIONNISTES, MODERNES
ET  CONTEMPORAINS

SCULPTURES

TAPISSERIES

Vente dirigée par

Eric Pillon
Commissaire-Priseur

13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES

TÉL. : 01 39 02 40 40

FAX : 01 39 49 90 01

EXPOSITIONS PUBLIQUES :

Vendredi 13 mars de 14 h à 18 h
Samedi 14 mars de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 15 mars de 10 h à 12 h

S.V.V. Agrément no 2002-328
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ADLER - 204
AÏZPIRI - 194
AMEGLIO - 196 -197
AUSTIN - 54

BARNABE - 271
BARNOIN - 36
BEDROSSIAN - 217 - 218
BEGARAT - 233 - 234
de BELAY - 161
BELLIS - 10
BERKES - 45
BERTEAUX - 49
BERTRAM - 140
BÖLCSKEY - 153
BOMPIANI - 2
BRANDEIS - 4
BRAYER - 195 - 202 - 203
BRECHENMACHER - 110
BRENET - 34
BREST - 1
BUFFFET - 270

CABALLERO - 268
CALVET - 224
CAMOIN - 58 - 70 - 72
CAPISI - 200
CARZOU - 246
van CASSEL - 107
CAUCHOIS - 12
CAYON - 22
CERAMANO - 17
CHAPELAIN-MIDY - 216 - 225
CHARRETON - 64
COIGNARD - 287 - 288 - 290
COMMERE - 219 - 244
van COPPENOLLE - 11
COTTAVOZ - 257 à 261
COUTAUD - 265 - 286
CROSS - 29

DEFOSSEZ - 247
DELLA-VOS-KARDOVSKAYA - 143
DESPIAU - 101
DIAZ de LA PENA - 6
DOBUZHINSKY - 98 - 99
DOMERGUE - 155
DOUTRELEAU - 249
DUFEU - 41
DUFRESNE - 150
DUFY - 76
DUMINIL
DUNOYER de SEGONZAC - 87
DUVIEUX - 33
DYF - 134 - 136 - 163 - 165 - 167

EHLINGER - 212 - 214
ERTE - 102
d’ESPAGNAT - 57
EVENO - 95

FASSIANOS - 262 - 264
FINI - 263 - 267 - 269

FLORES - 53
FORAIN - 26
FOUJITA - 81 - 90
FRANK-WILL - 174 - 175 - 176
FRIBOULET - 201
FRIESZ - 112 - 118 - 126 - 129 - 135 - 162

GALANIS - 88
GALIEN-LALOUE - 25 - 27 - 35 - 37 - 38 - 40 - 51
de GAVARDIE - 151
GENIN - 191 - 193
GEN-PAUL - 117 - 190 - 192 - 220 - 221
GERARD
GIMENO - 47
GOERG - 245
GOETZ - 292
GOGOIS - 230 - 232
GRAU-SALA - 119
GUERIN - 43
GUILLEMET - 23

HARPIGNIES - 20
HAMBOURG - 145
HENOCQUE - 157
HERVÉ - 168 à 173
HILAIRE - 256
HODE - 122
HUE - 158

INNOCENT - 231
ISAILOFF - 56
d’IZARNY - 226

JANSEM - 266
JAPY - 3
JOUENNE - 210 - 222

KEYMEULEN - 19
KLAUSZ - 205
KLUGE - 209

LAGAR - 100 - 103 - 156
LANSKOY - 105 - 278
LAPORTE - 211
LATAPIE - 152 - 166
LAVARENNE - 248
LEBOURG - 59 - 60 - 65 - 67 - 71 - 73 - 86 - 96 - 97
LECOMTE - 198
LE CORBUSIER - 273
LEMAITRE - 237 - 239
LEMATTE - 21
LENOIR - 208
LEROY - 294
LE SCOUËZEC - 137 - 138
LE SÉNÉCHAL de KERDREORET - 24
LE SIDANER - 63 - 77
LESIEUR - 284
LE TREVIDIC - 141
LOHNO-ORLOFF - 46
LOUTREUIL - 124
LUCE - 61 - 66 - 68 - 74 - 111 - 113
LUKER - 7

INDEX ALPHABÉTIQUE

TABLEAUX
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MADELEINE - 62
MALLE - 223 - 227 - 229 - 238 - 240
MANGUIN - 128
MAN RAY - 279
MANZANA-PISSARRO - 120
MARQUET - 69 - 79
MASSON - 283
MATHIEU - 274 - 277
MEHEUT - 131 - 132 - 133
MENTOR - 215
MIGNON - 55
MISCHKINE - 159
MOHER - 42
MORIN - 14
MULLER - 242

MUNNINGS - 91

NEOGRADY - 48 - 52
de NEUVILLE - 15

OVIEDA VEGA - 291

PAQUENAUD - 160
PAPART - 251
PARRA - 127
PELLERIN - 31
PERBOYRE - 32
PEREZ - 50
PETER - 106
PIERRAKOS - 300
PISSARRO - 115 - 206
PONTOY - 142 - 144 - 146
PRIKING - 154
PUY - 114

QUINQUELA-MARTIN - 139

REBEYROLLE - 281
RENÉ-HIS - 39
RENOUX - 177 à 189
RICHET - 18
RIERA - 252
RIGAUD - 199
ROBERT - 30
ROCHEGROSSE - 8
RODO-PISSARRO - 207
ROY Louis - 28
ROY Pierre - 130
RUEFF - 13

RUIZ-PIPO - 250
van RYSSELBERGHE - 75

SARDI - 228 - 235 - 236
SAVARY - 243
SIMON - 89
SPIRO - 253
STEINLEN Théophile-Alexandre - 16
STOËBEL - 295 - 296 - 298 - 299
STYKA - 109

TCHERNIAWSKI - 108
TCHISTOVSKY - 125
TERECHKOVITCH - 121 - 164
de TERLIKOWSKI - 104 - 147 - 148 - 149
TOFFOLI - 255
de TURVILLE - 293

UBEDA - 297
UTRILLO - 84

VALTAT - 78 - 80
VASSILIEFF - 82 - 83 - 85
van VELDE - 282
VILLON - 92 - 94

van WYNGAERDT - 5

ZALIOUK - 94
ZANNI - 241
ZENATTI - 289
ZENDEL - 254
ZIEM - 9
ZINGG - 123

ALVAREZ - 272
ARMAN - 275 - 276 - 280
BITTER - 116

BORRAS - 213 - 285
BUREAU - 44

SCULPTURES

TAPISSERIES

DUBREUIL - 303 - 304
LURÇAT - 305 - 306
PETIT - 302

PICART LE DOUX - 307 - 308
TOFFOLI - 301
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CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :
20 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous
les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et,
s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des
rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant
permis l’examen de l’objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints
importants. L’état des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une
garantie, mais le support peut être indifféremment panneau, carton ou toile. Les attributions ont été
établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. Le rentoilage, le
parquetage ou le doublage constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas
systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle
ou poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et
partage après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur
seront confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
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1
Attribué à Fabius BREST - 1823-1900

VILLAGE D’ORIENT
Huile sur panneau.

20 x 13
1 000 / 1 200 €

2
Roberto BOMPIANI - 1821-1908

PORTRAIT DE JEUNE FEMME,
ROME 1895

Huile sur toile en médaillon signée, située
et datée sur le côté gauche.

34 x 27
1 200 / 1 500 €

3
JAPY - 1840-1916
LE CALVAIRE 

DANS LA CAMPAGNE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

26 x 20
700 / 800 €

4
Antonietta BRANDEIS - 1849-1910

MARINES
Huiles sur panneaux en pendant, signées en bas à droite.

15 x 22
5 000 / 6 000 €

5
Anthonie-Jacobus Van WYNGAERDT - 1808-1887

PAYSAGES DES FLANDRES
Huiles sur panneaux en pendant,

signées des initiales en bas à gauche.
13 x 17

3 500 / 4 000 €

5
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7
William LUKER - 1828-1905
ARRIVÉE À DOS D’ÂNES 

SUR LA PLAGE DE SAINT-MALO, 1856
Huile sur toile signée en bas à droite.

40 x 77
4 000 / 5 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’ exposition 
à la Galerie Okar et Peter Johnson à Londres.

6
Narcisse DIAZ de LA PENA - 1807-1876
CINQ BAIGNEUSE AVEC UN CHIEN 
EN FÔRET
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
26 x 38
8 000 / 10 000 €
Bibliographie :
Reproduit au catalogue raisonné de Narcisse Diaz par
Pierre Miquel Tome II. N° 2328 page 381.

8
Georges-Antoine ROCHEGROSSE
1859-1938
RÉCEPTION À L’HÔTEL DE VILLE 
DE PARIS
Huile sur toile signée en bas à droite.
66 x 80
4 000 / 5 000 €
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9
Félix ZIEM - 1821-1911

LAVANDIÈRE EN PROVENCE
Huile sur panneau, portant le cachet de l’atelier n° 599.

49,5 x 35
15 000 / 18 000 €

Un certificat de Madame Anne Burdin-Hellebranth sera remis 
à l’acquéreur. Sera reproduit au supplément du catalogue raisonné

actuellement en préparation.
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13
A. RUEFF, école française XIXe siècle
PROMENEURS DANS UN PAYSAGE D’HIVER, 1877
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
48 x 65
700 / 800 €

10
Hubert BELLIS - 1831-1902

PANIER DE PENSÉES
Huile sur toile, signée en haut à droite.

45 x 36
800 / 1 000 €

11
Edmond Van COPPENOLLE

1846-1914
LE POULAILLER

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
22 x 16

500 / 600 €

12
Henri CAUCHOIS - 1850-1911

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite du

pseudonyme “mary”.
24 x 19

1 000 / 1 200 €

8

14
Eugène MORIN, mort en 1875
LA PRIÈRE DES ENFANTS

Aquarelle signée en bas à droite.
24 x 16

300 / 400 €

15
Alphonse de NEUVILLE - 1835-1885

OFFICIERS DE DRAGONS CONVERSANT
Dessin à l’encre de Chine signé des initiales 

en bas à droite.
16 x 24

300 / 400 €

16
Théophile-Alexandre STEINLEN

1859-1923
LA NÉGOCIATION

Crayon bleu signé en bas à droite.
46 x 27

300 / 400 €
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18
Léon RICHET - 1847-1907
ÉTANG AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile signée en bas à droite.
44 x 66
4 000 / 5 000 €

17
Charles-Ferdinand CERAMANO

1829-1909
FORÊT DE FONTAINEBLEAU, 1880

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 81

4 000 / 4 500 €

19
Émile-Henri KEYMEULEN - 1840-1882

PAYSAN SUR LE CHEMIN
À L’ORÉE DU BOIS

Huile sur toile
marquée sur le châssis au dos

d’un cachet de cire
“ÉMILE KEYMEULEN BRUXELLES”.

50 x 70
4 000 / 5 000 €
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22
Henri CAYON, né en 1878
NU ALLONGÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 65
1 200 / 1 300 €

20
Henri HARPIGNIES - 1819-1916

VUE D’UN PETIT LAC À TRAVERS LES ARBRES, 1901
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

25 x 33
1 500 / 2 000 €

21
Jacques-François-Fernand LEMATTE - 1850-1928

JEUNE FEMME PRÈS DE LA FONTAINE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 56
1 000 / 1 200 €

23
Jean-Baptiste-Antoine GUILLEMET - 1843-1918

VILLAGE EN BORD DE RIVIÈRE, 1875
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

39 x 56
3 000 / 4 000 €

10

24
Gustave-Édouard LE SÉNÉCHAL DE KERDREORET - 1840-1920

NATURE MORTE AUX FRUITS
Huile sur panneau.

32 x 41
800 / 1 000 €
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25
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

BATEAUX ET VOILIERS À QUAI
Huile sur panneau, signée en bas à gauche

du pseudonyme L. DUPUY.
33 x 23

2 000 / 2 500 €
Un certificat de Monsieur Noé Willer

sera remis à l’acquéreur.

26
Jean-Louis FORAIN - 1852-1931

LA JEUNE BALLERINE
Sanguine, fusain et craie
signée en bas à droite.

51 x 33
2 000 / 2 500 €

27
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

FERME AU BORD DE L’ÉTANG
Huile sur panneau, signée en bas à gauche

du pseudonyme L. DUPUY.
33 x 22

2 000 / 3 000 €
Un certificat de Monsieur Noé Willer

sera remis à l’acquéreur.

28
Louis ROY - 1862-1907

JEUNES FILLES À LA SOURCE, 1892
Projet d’éventail. Aquarelle signée et datée en bas à droite.

19 x 29
500 / 600 €

30
Philippe ROBERT - 1881-1930

LE TEMPLE DE POSÉIDON, 1920
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

39 x 64
2 000 / 2 500 €

11

31
PELLERIN, école française du XIXe siècle

LA MORT DU PRINCE IMPÉRIAL AU ZOULOULAND, 1879
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

28 x 42
2 000 / 3 000 €

29
Henri-Edmond CROSS - 1856-1960

LA CARRIOLE
Crayons de couleurs et fusain, signés en bas à droite du cachet des initiales.

16 x 23
800 / 1 000 €
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33
Henri DUVIEUX - 1855-1920

GONDOLES À VENISE
Huile sur toile signée en bas à droite.

35 x 56
5 000 / 6 000 €

32
Paul-Émile-Léon PERBOYRE - 1851-1929
LA REVUE DU RÉGIMENT DE DRAGONS À CHEVAL
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 46
3 000 / 4 000 €

34
Albert BRENET, né en 1903
LA CHARGE
Aquarelle et gouache,
signée en bas à droite.
67 x 149
3 000 / 4 000 €
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36
Henri BARNOUIN - 1882-1940
MARCHÉ EN BRETAGNE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
35 x 46
6 000 / 8 000 €

35
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

PARIS, LES FORTIFICATIONS
À LA PORTE DE CHÂTILLON

Gouache signée en bas à gauche.
20 x 32

10 000 / 12 000 €
Un certificat de Monsieur Noé Willer

sera remis à l’acquéreur.

37
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

LE TRÉPORT
Huile sur panneau,

signée en bas à gauche.
22 x 33

5 000 / 6 000 €
Un certificat de Monsieur Noé Willer

sera remis à l’acquéreur.

PILLON_cah.2_p.9a24  17/02/09  15:46  Page 13



14

39
Charles-Edmond RENÉ-HIS - 1877-1960
PETIT BARRAGE SUR LA RIVIÈRE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 81

6 000 / 7 000 €

38
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941
L’ÉGLISE DU VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à droite
du pseudonyme Kermanguy.
49 x 65
4 000 / 5 000 €
Cette œuvre est répertoriée dans les archives
sous le n° 0805-I-1280-15-2-5-8 et sera reproduite
dans le Tome I du catalogue raisonné de l’artiste
actuellement en préparation par Monsieur Noé Willer.
Un certificat sera remis à l’acquéreur.

40
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941
LA MAISON PRÈS DE LA MARE
Huile sur toile signée en bas à droite
du pseudonyme Kermanguy.
49 x 65
4 000 / 5 000 €
Cette œuvre est répertoriée dans les archives
sous le n° 0805-I-1279-15-4-5-8 et sera reproduite
dans le Tome II du catalogue raisonné de l’artiste
en préparation par Monsieur Noé Willer.
Un certificat sera remis à l’acquéreur.
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43
Ernest GUÉRIN - 1887-1952

NOTRE-DAME DE ROCAMADOUR À CAMARET
Aquarelle et gouache signée et située en bas à droite.

38 x 54
3 000 / 3 500 €

44
Léon BUREAU - 1866-1906

LIONNE ALLONGÉE
Épreuve en bronze à patine dorée et verte, signée.

Haut. : 17 cm - Larg. : 28 cm
400 / 600 €

45
Antal BERKES - 1874-1938

FIACRES DANS LES RUES DE PARIS
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

48 x 60
2 000 / 2 500 €

41
Édouard DUFEU - 1840-1900

INTÉRIEUR D’ÉGLISE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

41 x 33
1 200 / 1 500 €

Au dos anciennes étiquettes d’expositions :
- Galerie Guy Stein, Paris.
- Galerie Rosenberg, Paris.

42
Hugo-Louis MOHER, né en Norvège en 1889

ÉGLISE À TOLÈDE
Huile sur toile signée en bas à droite.

92 x 73
1 200 / 1 500 €

15
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46
Sasha LOHNO-ORLOFF,

école russe du XIXe-XXe siècle
TROÏKA DANS LA TAÏGA

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 70

1 200 / 1 500 €

47
Andrés GIMENO, né en 1879

FAMILLE DE PAYSANS ESPAGNOLS
Huile sur panneau, signée en haut à droite.

15 x 30
1 000 / 1 200 €

48
Antal NEOGRADY - 1861-1942

FEMME MÉLANCOLIQUE DEVANT LA MER
Huile sur toile signée en bas à gauche.

75 x 100
1 200 / 1 500 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition.

49
Hippolyte-Dominique BERTEAUX - 1843-1928

PORTRAIT DE DERVICHE, 1874
Huile sur panneau, signée et datée en haut à droite.

28 x 24
1 500 / 2 000 €

50
Mariano Alonso PEREZ - 1857-1930

LA CHASSE AUX PAPILLONS
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 30
3 000 / 4 000 €

16
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51
Eugène GALIEN-LALOUE - 1854-1941

LES DEUX CLOCHERS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche

de son pseudonyme L. DUPUY.
17 x 36

2 000 / 2 500 €
Un certificat de Monsieur Noé Willer sera remis à l’acquéreur.

52
Antal NEOGRADY - 1861-1942

PAYSANNE ARROSANT SES FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 80
2 500 / 3 000 €

54
Ch. AUSTIN, école anglaise début XXe

LE PARC, 1913
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

46 x 61
800 / 1 000 €

55
Lucien MIGNON - 1865-1944
LA PETITE FERME, 1943

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
38 x 55

1 500 / 2 000 €

17

53
Liano FLORES, école espagnole fin XIXe-début XXe siècle

LES TOMATES, 1917
Huile sur panneau, signée et datée en bas à gauche.

46 x 55
1 200 / 1 500 €
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57
Georges d’ESPAGNAT - 1870-1950

LE VERGER PRÈS DE LA MAISON
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 61
8 000 / 10 000 €

56
Alexandre ISAILOFF, né en 1869
CÔTES ROCHEUSES PRÈS DE CASSIS
Huile sur toile signée en bas à droite.
55 x 65
4 000 / 5 000 €

58
Charles CAMOIN - 1879-1965
LA MAISON PRÈS DU LAC
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
27 x 35
6 000 / 7 000 €
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59
Albert LEBOURG - 1849-1928

BORD DE SEINE PRÈS DE ROUEN
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
20 000 / 25 000 €

19
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61
Maximilien LUCE - 1858-1941

LA ROCHE-GUYON, LE BOQUETEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 65
16 000 / 18 000 €

Bibliographie :
Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint de

Maximilien Luce par Denise Bazetoux et Jean Boin-Luce,
Tome II, n° 2428, page 561.

60
Albert LEBOURG - 1849-1928
PARIS, LES QUAIS DE SEINE ET NOTRE-DAME
Huile sur toile signée en bas à gauche.
32 x 41
12 000 / 15 000 €

62
Paul MADELINE - 1863-1920
LA CHAPELLE DE SAINT-CARADEC
DANS LES CÔTES D’ARMOR
Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 100
10 000 / 12 000 €
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63
Henri LE SIDANER - 1862-1939

VERSAILLES, LE BASSIN DE NEPTUNE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

13 x 18
14 000 / 16 000 €

Un certificat de Monsieur Yann Farinaux-Le-Sidaner sera remis à l’acquéreur.

64
Victor CHARRETON - 1864-1936

POMMIERS EN FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
12 000 / 15 000 €
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66
Maximilien LUCE - 1858-1941

CHEMIN À MÉREVILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

39 x 41
15 000 / 18 000 €

Au dos ancienne étiquette d’exposition
à la Galerie J. Le Chapelin à Paris.

65
Albert LEBOURG - 1849-1928
VALLÉE DE LA SEINE À MEUDON
Huile sur toile signée et située en bas à droite.
36 x 65
8 000 / 10 000 €

67
Albert LEBOURG - 1849-1928
VILLAGE AU BORD DU FLEUVE
Huile sur toile signée en bas à droite.
40 x 73
10 000 / 12 000 €
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69
Albert MARQUET - 1875-1947

PETIT CHALAND SUR LE FLEUVE
Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à droite.

19 x 24
10 000 / 12 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en préparation.
Une attestation du Wildenstein Institute sera remise à l’acquéreur.

68
Maximilien LUCE - 1858-1941

MÉRICOURT, BORD DE SEINE, VERS 1930
Huile sur toile signée en bas à droite.

40 x 54
16 000 / 18 000 €

Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien Luce par Denise Bazetoux et Jean Boin-Luce, Tome II, n° 2175, page 511.
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Charles CAMOIN - 1879-1965
PORTRAIT DE FEMME
Pastel signé en bas à droite.
63 x 47
7 000 / 8 000 €

24

70
Charles CAMOIN - 1879-1965

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

41 x 33
8 000 / 9 000 €

71
Albert LEBOURG - 1849-1928

VASE DE DAHLIAS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

41 x 27
7 000 / 8 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par le Wildenstein Institute.
Une attestation sera remise à l’acquéreur.
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73
Albert LEBOURG - 1849-1928

BAC SUR LA SEINE PRÈS DE ROUEN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

47 x 65
15 000 / 18 000 €

74
Maximilien LUCE - 1858-1941

ROLLEBOISE, LE PETIT BRAS DE SEINE EN AUTOMNE, VERS 1920-1922
Huile sur carton marouflé sur toile, signée en bas à droite.

41 x 54
15 000 / 16 000 €

Bibliographie :
Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint de Maximilien Luce par Denise Bazetoux, Tome III, n° 1655, page 318.
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Raoul DUFY - 1877-1953

PORTRAIT D’HOMME DESSINANT
DANS UN PAYSAGE, 1898

Huile sur toile marouflée sur carton,
signée et datée en bas à gauche.

22,5 x 15,5
8 000 / 9 000 €

Un certificat de Madame Fanny Guillon-Laffaille sera remis à l’acquéreur.

75
Théo Van RYSSELBERGHE - 1862-1926

SCULPTURE, NU DRAPÉ DANS LE PARC
Huile sur carton marouflé sur toile,

signée du cachet de l’atelier en bas au centre.
64 x 30

7 000 / 9 000 €

77
Henri LE SIDANER - 1862-1939
BASSIN DE TRIANON
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
14 x 20
14 000 / 16 000 €
Bibliographie :
Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre de l’artiste 
par Monsieur Yann Farinaux-Le-Sidaner, n° 1080, page 351.

26
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79
Albert MARQUET - 1875-1947
LA BAIE D’ALGER, 1924
Aquarelle signée en bas à droite.
13 x 17
6 000 / 7 000 €
Provenance :
Galerie Druet, Paris, 20 rue Royale.
Galerie J. Le Chapelin, Paris, 71 fbg Saint Honoré.
Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné
actuellement en préparation.
Une attestation du Wildenstein Institute
sera remise à l’acquéreur.

78
Louis VALTAT - 1869-1952

VUE DU VILLAGE ET DE L’ÉGLISE,
VERS 1908

Huile sur toile signée des initiales
en bas à droite.

19 x 23
10 000 / 12 000 €

Bibliographie :
Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint,

volume 1, n° 702, page 79.

80
Louis VALTAT - 1869-1952

PAYSAGE D’ÉTÉ
Huile sur toile marouflée sur panneau,

signée des initiales en bas à droite.
18 x 23

10 000 / 12 000 €
Bibliographie :

Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre
de Louis Valtat, n° 756.
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81
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

JEUNE FEMME DE PROFIL, 1960
Dessin à l’encre de Chine signé et daté en bas à droite.

26 x 20
15 000 / 18 000 €
Bibliographie :

Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre de Foujita par Madame Sylvie Buisson, Tome II, n° 60100, page 484.
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83
Marie VASSILIEFF - 1897-1958

AUTOPORTRAIT
PORTRAIT DE JEUNE FILLE, PARIS, 1951

Dessin aux crayons de couleurs, signé en bas à droite
du cachet de l’atelier.

31 x 23
7 000 / 9 000 €

82
Marie VASSILIEFF - 1897-1958

SAINTE À L’OISEAU
Bakélite et papier argent signé sur le côté droit.

29 x 23
10 000 / 12 000 €

84
Maurice UTRILLO - 1883-1955

MONTMARTRE, LE MOULIN DE LA GALETTE, 1933
Pastel sur toile marouflée sur panneau, signé et daté en bas à droite.

21 x 31
10 000 / 12 000 €
Bibliographie :

Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre de l’artiste par Monsieur Paul Pétridès, Tome IV, n° P. 20, page 86
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Marie VASSILIEFF - 1897-1958

L’AMOUR
Dessin à la mine de plomb, signé du cachet en bas à gauche.

20 x 27
3 500 / 4 000 €

86
Albert LEBOURG - 1849-1928
ÉTUDE DE PERSONNAGES

Aquarelle signée des initiales en bas à gauche.
Cachet de l’atelier en bas à droite.

18 x 27
300 / 400 €

87
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974

LA LECTURE AU LIT
Dessin à la plume, signé en bas au centre.

30 x 41
600 / 800 €

88
Dimitrios Emmanuel GALANIS - 1882-1966

MADEMOISELLE SCHWARTZ DE L’OPÉRA
EN BALLERINE

Fusain signé en bas à droite.
56 x 47

2 500 / 3 000 €

89
Lucien SIMON - 1861-1945

CLOÎTRE EN BRETAGNE
Aquarelle et gouache, signée en bas à droite.

39 x 29
1 000 / 1 200 €

30
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90
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

PORTRAIT DE JEUNE FEMME AU LIVRE,
TOKYO, 1938

Aquarelle signée, située et datée en bas à gauche.
67 x 49

12 000 / 15 000 €
Un certificat de Madame Sylvie Buisson sera remis à l’acquéreur.

91
Alfred James MUNNINGS - 1879-1959

PORTRAIT ÉQUESTRE D’UN ARISTOCRATE ANGLAIS EN TENUE DE CHASSE
Aquarelle signée et titrée en bas à gauche.

36 x 49
20 000 / 25 000 €
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Jacques VILLON - 1875-1963

L’HOMME ASSIS À LA CANNE, 1902
Dessin au fusain signé

et daté en bas à gauche.
500 / 600 €

93
Sacha ZALIOUK - 1887-1971

JEUNE FILLE FAISANT UN VŒU
Gouache signée en haut à droite.

36 x 26
1 800 / 2 000 €

94
Jacques VILLON - 1875-1963

HOMME ET ENFANT
Aquarelle encre de Chine et fusain

signée en bas à droite.
16 x 11

500 / 600 €

95
Édouard EVENO - 1884-1980
LION ET LIONNE
Fusain signé en bas à droite.
26 x 37
250 / 300 €

96
Albert LEBOURG - 1849-1928

VUE DE ROUEN
Dessin au fusain, signé et situé en bas à droite.

17 x 25
300 / 400 €

97
Albert LEBOURG - 1849-1928

LE PETIT VOILIER
Dessin au fusain, signé des initiales en bas à droite.

Cachet de l’atelier en bas à gauche.
19 x 29

250 / 300 €

32
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Mstislav Valerianovitch

DOBUZHINSKY - 1875-1951
PROJET DE COSTUME DU DUC DE

MARLBOROUGH POUR
ARME OF ENGLAND

Gouache signée en bas à droite.
38 x 24

1 000 / 1 200 €

99
Mstislav Valerianovitch

DOBUZHINSKY - 1875-1951
PROJET DE COSTUME

DE ABIGAIL MILL POUR
ARME OF ENGLAND

Gouache signée en bas à gauche.
37 x 24

1 000 / 1 200 €

100
Celso LAGAR - 1891-1966

FEMME EN BUSTE
Dessin à l’encre de Chine

et rehaut de gouache, signé en bas à droite.
29 x 21

400 / 600 €

101
Charles DESPIAU - 1874-1946

NU ASSIS
Sanguine signée en bas à droite.

35 x 25
500 / 600 €

Provenance : The Lefevre Gallery, Londres.

103
Celso LAGAR - 1891-1966
FEMME À LA LECTURE
Dessin à la mine de plomb,
signé du cachet de l’artiste.

26 x 18
300 / 400 €

104
Vladimir de TERLIKOWSKI - 1873-1951

PORTRAITS D’ENFANTS
Aquarelle signée en bas à droite.

28 x 29
400 / 600 €

105
André LANSKOY - 1902-1976

PORTRAIT DE JEUNE FEMME
Dessin à la mine de plomb

signé en haut à droite.
23 x 16

600 / 800 €

33

102
Romain de TIRTOFF dit ERTE - 1892-1990

LA FEMME AUX COCARDES TRICOLORES
LA DANSEUSE AUX ORCHIDÉES

Gouaches en pendant.
35 x 25

800 / 1 000 €
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Axel PETER - 1863-1942

PARIS, BOULEVARD ANIMÉ, 1893
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

90 x 116
2 500 / 3 000 €

107
Van CASSEL, école d’Europe du Nord, XXe siècle

LES GRANDS ARBRES
Huile sur toile signée en bas à droite.

30 x 38
400 / 500 €

108
Charles TCHERNIAWSKY,

né à Bodroïsk en Russie au XXe siècle
PETITE FERME DANS LE VILLAGE

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 73

1 500 / 2 000 €

109
Tadé STYKA - 1889-1954

PORTRAIT DE JEUNE FEMME
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

68 x 49
2 000 / 2 500 €

110
Raymond BRECHENMACHER, né en 1897

VERSAILLES, LA FONTAINE DES MARMOUSETS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

73 x 60
500 / 600 €

34
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Maximilien LUCE - 1858-1941

ARBRES EN FLEURS À ROLLEBOISE, PRINTEMPS 1938
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

24 x 29
4 000 / 4 500 €

114
Jean PUY - 1876-1960
VASE DE DAHLIAS

Huile sur panneau, signée en bas à droite.
42 x 55

5 000 / 6 000 €

115
Paul-Émile PISSARRO - 1884-1972

PETITE RIVIÈRE DANS LE VILLAGE, 1928
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

46 x 55
2 000 / 2 500 €

111
Maximilien LUCE - 1858-1941

JEUNE HOMME TORSE NU PRÈS DE LA FOURNAISE
Pastel signé en haut à gauche.

22 x 22
2 000 / 2 500 €

Provenance : Galerie Alex Vöme à Düsseldorf.

112
Émile Othon FRIESZ - 1879-1949

NU EN BUSTE
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

24 x 18
2 500 / 3 000 €

35
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117
GEN PAUL - 1895-1975
VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 51
15 000 / 18 000 €

116
Ary BITTER - 1883-1973

ÉLÉPHANTS SERRE-LIVRES EN PENDANT
Épreuves en bronze à patine brun vert nuancé. Défenses en ivoire. Fondeur Susse Frères, Paris.

Haut. : 28 cm et 18 cm
Socles en loupe de noyer.

10 000 / 12 000 €
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118
Émile Othon FRIESZ - 1879-1949

HONFLEUR, LA SORTIE DU PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 73
25 000 / 30 000 €
Bibliographie :

Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint d’Émile Othon Friesz par Robert Martin et Odile Aittouares, Tome I, n° 191, page 102.
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119
Émile GRAU-SALA - 1911-1975
LE PORT D’HONFLEUR
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
63 x 48
12 000 / 15 000 €

120
Georges MANZANA-PISSARRO - 1871-1961

FILLETTE DANS LE JARDIN EN FLEURS, 1953
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.

38 x 55
16 000 / 18 000 €
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121
Constantin TERECHKOVITCH - 1902-1978

NATHALIE SUR LA TERRASSE, 1948
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

65 x 51
20 000 / 25 000 €
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123
Jules ZINGG - 1882-1942

PAYSAGE DU VÉXIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

28 x 55
5 000 / 6 000 €

122
Pierre HODE - 1889-1942
NATURE MORTE AU PICHET
ET À LA LOUCHE
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55
10 000 / 12 000 €

124
Maurice LOUTREUIL - 1851-1925
NATURE MORTE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
59 x 73
6 000 / 7 000 €
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125
Lev TCHISTOVSKY - 1902-1969

NU SUR LE LIT
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

21 x 25
6 000 / 8 000 €

126
Émile OTHON FRIESZ - 1879-1949

NU SUR LE DIVAN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 80
10 000 / 12 000 €
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128
Henri MANGUIN - 1874-1950

JEUNE FEMME À LA COIFFE ROUGE,
CIRCA 1911-1913

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
23 x 16

12 000 / 15 000 €
Un certificat de Madame Claude Holstein-Manguin,

petite fille de l’artiste, sera remis à l’acquéreur.

127
Ginès PARRA - 1895-1960

NATURE MORTE AUX POIRES ET À LA BOUTEILLE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x46
7 000 / 8 000 €

129
Émile OTHON FRIESZ - 1879-1949

SAINT-MALO, VUE DU PORT, 1937
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
18 000 / 20 000 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à la Galerie Charpentier Paris, 1950.
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130
Pierre ROY - 1880-1950
NU SUR LA PLAGE

Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à droite.
24 x 33

20 000 / 22 000 €
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132
Mathurin MEHEUT - 1882-1958

SAINT-MALO, LA REDDITION DE CÉZEMBRE,
SEPTEMBRE 1944

Gouache signée en bas à droite et 
située en bas à gauche.

47 x 60
4 000 / 5 000 €

131
Mathurin MEHEUT - 1882-1958
SAINT-MALO, LA STATUE 
DE JACQUES CARTIER,
BOMBARDEMENTS, 1944
Gouache signée et datée en bas à gauche et
située en bas à gauche.
47 x 60
4 000 / 5 000 €

133
Mathurin MEHEUT - 1882-1958
SAINT-MALO, LES TRANCHÉES PRÈS 
DES REMPARTS
Gouache signée et située en bas à droite.
47 x 60
4 000 / 5 000 €
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135
Émile OTHON FRIESZ - 1879-1949
LA BAIE DE SAINT-MALO
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.
33 x 41
6 000 / 7 000 €

134
Marcel DYF - 1899-1985

PETITE FERME DANS UN PAYSAGE
MÉDITERRANÉEN

Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 73

8 000 / 10 000 €

136
Marcel DYF - 1899-1985

PAYSAGE D’ÉTÉ EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 66
8 000 / 10 000 €
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Benito QUINQUELA-MARTIN
1890-1977
BATEAU EN MER 
AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur panneau, signée en bas à droite.
23 x 39
1 800 / 2 000 €

137
Maurice LE SCOUËZEC - 1881-1940

LE VILLAGE, 1927
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

48 x 63
1 200 / 1 500 €

138
Maurice LE SCOUËZEC - 1881-1940

LA FERME, 1927
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

48 x 63
1 200 / 1 500 €

140
Abel BERTRAM - 1871-1954

HAMEAU PRÈS DE LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 41
1 500 / 1 800 €

141
Pierre LE TREVIDIC - 1898-1960

BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
1 800 / 2 000 €

46
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Henri PONTOY - 1888-1968

RUE ANIMÉE DANS LE SOUK
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

25 x 35
2 000 / 2 500 €

145
André HAMBOURG - 1909-1999
GRANDE COUPE DE FRUITS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 35

4 000 / 5 000 €

146
Henri PONTOY - 1888-1968

MAISONS SURPLOMBANT L’OUED DANS L’ATLAS
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

22 x 27
1 000 / 1 200 €

142
Henri PONTOY - 1888-1968

LA CASBAH DE BOUSMELA
Huile sur panneau, signée en bas au centre.

27 x 22
4 000 / 5 000 €

143
Olga DELLA-VOS-KARDOVSKAYA - 1875-1952
L’ARTISTE PEIGNANT DANS LE SOUS-BOIS

Huile sur panneau, signée au verso.
41 x 30

6 000 / 8 000 €

47
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Wladimir de TERLIKOWSKI

1873-1951
PORTRAIT DE FEMME

Huile sur toile signée en bas à droite.
61 x 46

1 000 / 1 200 €

148
Wladimir de TERLIKOWSKI

1873-1951
VASE DE FLEURS

Huile sur toile.
64 x 48

1 500 / 1 800 €

149
Wladimir de TERLIKOWSKI

1873-1951
PORTRAIT DE FEMME 

DE PROFIL, 1935
Huile sur toile, signée 

et datée en bas à droite.
55 x 38

1 000 / 1 200 €

152
Louis LATAPIE - 1881-1972

NU EN BUSTE
Pastel signé en bas à droite.

60 x 45
1 500 / 2 000 €

153
Ferenc BÖLCSKEY - 1987-1976

BUDAPEST, 1933
Huile sur panneau, signée et datée 

en bas à droite.
88 x 68

1 800 / 2 000 €

154
Franz PRIKING - 1927-1979

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 50
2 500 / 3 000 €

150
Maurice DUFRESNE - 1876-1955

NUS PRÈS DU PETIT EMBARCADÈRE, 1945
Aquarelle et gouche, signée en bas à droite.

38 x 50
3 000 / 4 000 €

151
Jean de GAVARDIE - 1909-1961

LA TABLE AUX RAISINS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 61
600 / 800 €

48

MEP-C4-P41-56  17/02/09  17:16  Page 48



49

155
Jean-Gabriel DOMERGUE - 1889-1962

PORTRAIT DE MARINETTE AU BIBI 
ROSE ET BLEU

Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 46

10 000 / 12 000 €

156
Celso LAGAR - 1891-1966
L’ARLEQUIN ROUGE, 1945
Huile sur toile signée en bas à gauche, datée et titrée au dos.
54 x 37
5 000 / 6 000 €
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Narcisse HENOCQUE - 1879-1952

PÉNICHES EN BORD DE SEINE PRÈS DE ROUEN
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

33 x 64
4 000 / 5 000 €

158
Magdeleine HUE - 1882-1943

PÉNICHES EN BORD DE SEINE EN BAS DE LA CÔTE
SAINTE-CATHERINE SOUS LA NEIGE

Huile sur toile signée en bas à droite.
47 x 70

1 800 / 2 000 €

159
Olga MISCHKINE - 1910-1985

AUTOPORTRAIT
Gouache et pastel signé 

en bas à droite.
60 x 38

500 / 600 €

160
Jean-Louis PAQUENAUD - 1876-1952

BORD DE MER AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 116
1 000 / 1 200 €

161
Pierre de BELAY - 1890-1947
PARIS, NOTRE-DAME, 1942

Aquarelle et pastel, signé et daté en bas à droite.
39 x 47

2 500 / 3 000 €

162
Émile OTHON FRIESZ - 1879-1949

NU ENDORMI
Aquarelle signée des initiales en bas à gauche.

26 x 34
2 000 / 2 500 €

50
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Marcel DYF - 1899-1985

AU CIRQUE, PARADE ÉQUESTRE
Huile sur panneau, signée en bas à gauche.

27 x 35
3 000 / 3 500 €

166
Louis LATAPIE - 1891-1972

BAIGNEUSES ET MUSICIENS
Huile sur carton marouflé sur toile, signée en bas à droite.

50 x 65
3 500 / 4 000 €

167
Marcel DYF - 1899-1985

LA ROULOTTE DES GITANS
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
2 500 / 3 000 €

163
Marcel DYF - 1899-1985

AU CIRQUE, LE DOMPTEUR
Huile sur panneau, signée en bas à droite.

34 x 27
3 000 / 3 500 €

164
Constantin TERECHKOVITH - 1902-1978

PLAGE ANIMÉE À MENTON
Aquarelle et gouache, signée en bas à droite.

36 x 28
2 500 / 3 000 €
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169
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

LE POSTIER DU VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
4 000 / 4 500 €

168
Jules-René HERVÉ - 1887-1981
LE BASSIN DES TUILERIES
huile sur toile, signée en bas à gauche.
22 x 27
2 000 / 2 500 €

170
Jules-René HERVÉ - 1887-1981
PROMENADE DES ENFANTS ET LAVANDIÈRE
EN BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
22 x 27
2 000 / 2 500 €
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171
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

MONTMARTRE, DEVANT LA BOULANGERIE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 22
2 000 / 2 500 €

172
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

LA LECTURE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

27 x 22
1 200 / 1 500 €

173
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

LE PÊCHEUR PRÈS DE L’ÉCLUSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

22 x 27
2 000 / 2 500 €

174
FRANK-WILL - 1900-1951

PARIS, LA SEINE ET L’INSTITUT
Aquarelle signée en bas à gauche.

21 x 32
800 / 1 000 €

175
FRANK-WILL - 1900-1951

VUE DU CHÂTEAU FORT DE MONTREUIL-BELLAY
Aquarelle signée, située en bas à gauche

49 x 64
1 000 / 1 200 €

176
FRANK-WILL - 1900-1951

MORET-SUR-LOING, LA VIEILLE PORTE
Aquarelle signée en bas à gauche.

26 x 38
800 / 1 000 €
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177
PARIS LA CONCIERGERIE

Aquarelle signée en bas au centre.
51 x 36

400 / 500 €

178
PARIS, LES BOUQUINISTES ET NOTRE-DAME

Aquarelle signée en bas à droite.
36 x 51

400 / 500 €

179
PARIS, LE QUAI BRANLY

Aquarelle signée en bas à droite.
36 x 51

400 / 500 €

180
PARIS, PÉNICHE À QUAI

Aquarelle signée en bas au centre.
36 x 51

400 / 500 €

181
PÉNICHES AU CHEVET DE NOTRE-DAME

Aquarelle, signée en bas à gauche.
36 x 51

400 / 500 €

ALAIN RENOUX
né en 1944

Collection de 13 aquarelles
représentant 

des vues de Paris
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182
PASSANTE DANS UNE PETITE RUE

À MONTMARTRE
Aquarelle signée en bas à droite.

51 x 35
400 / 500 €

183
LA TOUR EIFFEL VUE DE

MONTMARTRE
Aquarelle signée en bas à droite.

51 x 36
400 / 500 €

184
RUE ANIMÉE À MONTMARTRE

Aquarelle signée en bas à droite.
50 x 36

400 / 500 €

187
PARIS, RUE ANIMÉE

Aquarelle signée en bas à gauche.
51 x 36

400 / 500 €

188
L’AUBERGE DE LA BONNE

FRANQUETTE
Aquarelle signée en bas à droite.

50 x 36
400 / 500 €

189
PASSANTE DANS UNE RUE PRÈS

DE LA TOUR EIFFEL
Aquarelle signée en bas à droite.

51 x 36
400 / 500 €

185
MONTMARTRE, RUE ANIMÉE ET OMBRAGÉE

Aquarelle signée en bas à gauche.
36 x 51

400 / 500 €

186
PARIS, LES BOUQUINISTES ET NOTRE-DAME

Aquarelle signée en bas à gauche.
36 x 51

400 / 500 €
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Lucien GENIN - 1894-1953

VASE DE MARGUERITES ET FLEURS DES CHAMPS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
2 000 / 2 500 €

193
Lucien GÉNIN - 1894-1953

PARIS, LES ESCALIERS DU SACRÉ-CŒUR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

37 x 30
3 000 / 4 000 €

190
GEN PAUL - 1895-1975

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 38
5 000 / 6 000 €

192
GEN PAUL - 1895-1975

LE CAVALIER
Huile sur panneau, signée en haut à gauche.

33 x 23
3 000 / 3 500 €

56
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194
Paul AÏZPIRI - né en 1919

VASE DE FLEURS
Huile sur carton marouflé sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 54
8 000 / 10 000 €

195
Yves BRAYER - 1907-1990

LONGCHAMP, 1941
Aquarelle, gouache et encre de Chine signée et datée en bas à gauche.

70 x 98
7 000 / 8 000 €
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Merio AMEGLIO - 1897-1970

PÊCHEURS À ANTIBES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
1 200 / 1 500 €

198
Paul-Émile LECOMTE - 1877-1950

TERRASSE OMBRAGÉE
DOMINANT UNE CÔTE MÉDITERRANÉENNE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 47

2 000 / 2 500 €

200
Alain CAPISI, né en 1923

BATEAUX DANS LE PORT DE HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 46
600 / 800 €

197
Merio AMEGLIO - 1897-1970

TERRASSE SURPLOMBANT
UN RIVAGE MÉDITERRANÉEN
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
1 000 / 1 200 €

199
Jean RIGAUD - 1912-1999

BORD DE RIVIÈRE À THOUARS, 1943
Huile sur panneau, signée et datée en bas à droite.

46 x 55
800 / 1 000 €

201
Jeff FRIBOULET - 1919-2003

ÉTRETAT, BARQUES ET FALAISES
Technique mixte signée en bas à droite.

20 x 28
1 000 / 1 200 €

58
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202
Yves BRAYER - 1907-1990

LA CARRIÈRE AU JARDIN D’ACCLIMATATION, 1957
Huile sur toile signée en bas à gauche, située et datée au dos.

54 x 64
8 000 / 10 000 €

Bibliographie : Reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint d’Yves Brayer, Tome I, n° 1750, page 352.

203
Yves BRAYER - 1907-1990

LOGGIA DEL CONSIGLIO,
VERONE, 1970

Huile sur toile signée en bas à droite.
19 x 28

2 500 / 3 000 €
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Paul-Émile PISSARRO - 1884-1972
PETIT VOILIER DANS L’ESTUAIRE
Pastel signé en bas à gauche.
23 x 31
1 200 / 1 500 €

204
Rose ADLER - 1892-1969

COMPOSITION AUX COQUILLAGES
Peinture, technique mixte et coquillages sur carton peint,

signée en bas à droite.
9 x 13,5

1 000 / 1 500 €

205
Ernest KLAUSZ - 1898-1970

PROJET DE DÉCOR POUR UNE REPRÉSENTATION
DE AÏDA À L’OPÉRA DE PARIS

Pastel signé en bas à gauche et dédicacé.
31 x 46

400 / 600 €

207
Ludovic RODO-PISSARRO - 1878-1952

BORD DE RIVIÈRE À WEST BEDFORD
Aquarelle signée et située en bas à droite.

27 x 37
1 200 / 1 500 €

208
Marcel LENOIR - 1872-1931

PAS DE DANSE AU PRINTEMPS, 1920
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

14 x 16
500 / 600 €
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210
Michel JOUENNE, né en 1933
LE GUILVINEC, BARQUES À MARÉE BASSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 100
4 500 / 5 000 €

209
Constantin KLUGE - 1912-2003

PARIS, L’ÉGLISE SAINT-GERMAIN-DES-PRÉS
SOUS LA NEIGE

Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 92

3 000 / 3 500 €

211
Georges LAPORTE - 1926-2000

LA CÔTE SAUVAGE À QUIBERON
Huile sur toile signée en bas à droite.

81 x 116
4 000 / 5 000 €
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Maurice EHLINGER - 1896-1981

NU ALLONGÉ
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 54
2 000 / 2 500 €

213
Jorge BORRAS, né en 1952

RHINOCÉROS
Épreuve en bronze à patine brun nuancé vert,

signée et numérotée 5/8.
Fonte à la cire perdue, cachet du fondeur Rosini.

Haut. : 16 cm - Larg. : 31 cm
1 800 / 2 000 €

214
Maurice EHLINGER - 1896-1981

NU DEVANT LE MIROIR, VERS 1960
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 38
2 000 / 2 500 €

215
Blasco MENTOR - 1918-2003
DEVANT LE MIROIR, 1960

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 46

2 000 / 2 500 €

216
Roger CHAPELAIN-MIDY - 1904-1992

VASE DE PENSÉES
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
1 000 / 1 200 €
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Yves COMMERE - 1920-1986

PAYSAGE, 1948
Huile sur toile

signée et datée en bas à droite.
45 x 96

1 500 / 2 000 €

220
GEN PAUL - 1895-1975

LE TRAIN ET L’HÔTEL DE LA GARE
Gouache signée en bas à gauche.

47 x 62
2 200 / 2 500 €

221
GEN PAUL - 1895-1975

PARIS, LE THÉÂTRE DE L’ATELIER
Pastel et fusain signé en bas à droite.

27 x 38
1 200 / 1 500 €
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217
Nubar BEDROSSIAN, mort en 1992

PARIS, LA PLACE FÜRSTENBERG, 1977
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 54
800 / 1 100 €

218
Nubar BEDROSSIAN, mort en 1992

LA VILLE, 1971
Huile sur toile signée en bas à droite.

70 x 50
800 / 1 000 €
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223
Charles MALLE, né en 1935

PARIS, LES GRANDS BOULEVARDS
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 100
3 500 / 4 000 €

222
Michel JOUENNE, né en 1933
LES BARQUES DANS LE PORT
Huile sur toile signée en bas à gauche.
73 x 100
4 500 / 5 000 €

224
Michel CALVET, né en 1956
PARIS, LE BOULEVARD DE LA MADELEINE
Huile sur toile signée en bas à droite.
81 x 100
3 000 / 4 000 €
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Charles MALLE, né en 1935

HONFLEUR, LE BASSIN DES PÊCHEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 81
2 500 / 3 000 €

228
Jean SARDI, né en 1947

CRIQUE À PORQUEROLLES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

60 x 81
3 000 / 4 000 €

229
Charles MALLE, né en 1935

SAINT-MALO, LE CHÂTEAU DE LA DUCHESSE ANNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 61
2 000 / 2 500 €

225
Roger CHAPELAIN-MIDY - 1904-1992

LA CARAFE BLEUE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
2 000 / 2 500 €

226
François d’IZARNY, né en 1952

BOUQUET DE COQUELICOTS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 46
1 500 / 1 800 €
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230
Pierre GOGOIS, né en 1935

PARIS, L’ÉGLISE SAINT EUSTACHE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
1 200 / 1 500 €

231
Franck INNOCENT - 1912-1983

GUINGUETTE EN BORD DE MARNE, 1932
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

54 x 73
1 000 / 1 200 €

232
Pierre GOGOIS, né en 1935

PARIS, LE PONT D’ARCOLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
700 / 800 €

233
Eugène BEGARAT, né en 1943
FILLETTE SUR LA PLAGE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 46

2 000 / 3 000 €

234
Eugène BEGARAT, né en 1943

JEUNE FILLE AU PANTALON ROUGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 54
2 000 / 3 000 €
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Maurice LEMAITRE, né en 1929

CASTILLON-LA-BATAILLE (GIRONDE)
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
2 500 / 3 000 €

238
Charles MALLE, né en 1935

BARFLEUR EN NORMANDIE
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 65
2 000 / 2 500 €

239
Maurice LEMAITRE - né en 1929

L’ÉGLISE DE VILLENAUXE LA GRANDE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

50 x 65
2 000 / 2 500 €

235
Jean SARDI, né en 1947
APRÈS LA MOISSON

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 54

2 500 / 3 000 €

236
Jean SARDI, né en 1947

VILLAGE PROVENÇAL
Huile sur toile signée en bas à gauche.

116 x 81
4 000 / 5 000 €
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Charles MALLE, né en 1935

BATEAUX À QUAI DANS UN PORT DE BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
1 500 / 1 800 €

241
ZANNI, école italienne du XXe siècle
PARIS, LA RUE SAINT-VINCENT
Huile sur toile signée en bas à droite.

39 x 56
300 / 400 €

242
Jacques MULLER, école française du XXe siècle

BOULEVARD SAINT-MARTIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

24 x 33
1 000 / 1 200 €

243
Roland SAVARY - 1920-2000

L’ÉGLISE DE PONT-DE-L’ARCHE
Pastel et gouache, signé en bas à droite.

59 x 45
500 / 600 €

244
Yves COMMERE - 1920-1986

VASE DE ROSES DANS L’ATELIER, 1969
Aquarelle signée et datée en bas à droite.

87 x 62
800 / 1 000 €
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247
Alfred DEFOSSEZ, né en 1932

CITADELLE EN CORSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
2 000 / 2 500 €

248
Pierre LAVARENNE, né en 1928

LEVER DE SOLEIL
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 92
1 000 / 1 200 €

249
Pierre DOUTRELEAU, né en 1938

PLAGE ANIMÉE
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 33
1 200 / 1 500 €

245
Édouard GOERG - 1893-1969

LES SORCIÈRES SE BAIGNENT
AU COUCHER DU SOLEIL, 1948

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche et titrée au dos.
61 x 46

2 000 / 2 500 €

246
Jean CARZOU - 1907-2000

LE SOUS-BOIS ANIMÉ, 1946
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

65 x 50
3 000 / 3 500 €
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Manolo RUIZ-PIPO - 1929-1998

LA CORRIDA, 1960
Huile sur toile signée en bas à droite et datée au dos.

46 x 55
2 000 / 2 500 €

251
Max PAPART - 1911-1994

PEPS
Huile sur toile signée en bas au centre.

39 x 46
1 500 / 2 000 €

252
Diamantino RIERA - 1912-1961

PAYSAGE SOUS LA NEIGE, 1958
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 73
1 000 / 1 500 €

253
Georges SPIRO - 1909-1994

TROMPE-L’ŒIL
Huile sur toile signée en bas au centre.

46 x 38
800 / 1 000 €

254
Gabriel ZENDEL - 1906-1992

BOUQUET DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

50 x 50
800 / 1 000 €
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255
Louis TOFFOLI - 1907-1999

LE REPOS
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
8 000 / 10 000 €

256
Camille HILAIRE - 1916-2004

CHEVAUX ET JOCKEYS AU PADDOCK AVANT LE DÉPART
Huile sur toile signée en bas à droite.

40 x 80
6 000 / 7 000 €
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André COTTAVOZ, né en 1922

PLAGE ANIMÉE PRÈS DES FALAISES, 1957
Dessin au fusain signé et daté en bas à droite.

14 x 25
300 / 400 €

258
André COTTAVOZ, né en 1922

PLAGE DE LA CÔTE D’AZUR, 1951
Dessin à la mine de plomb signé et daté en bas à gauche.

29 x 47
300 / 400 €

259
André COTTAVOZ, né en 1922

LES JOUTES, 1951
Fusain signé et daté en bas à droite.

32 x 50
300 / 400 €

260
André COTTAVOZ, né en 1922

FEMME PRÈS DE LA FENÊTRE, 1950
Dessin à la mine de plomb et à l’encre de Chine

signé et daté en bas à droite.
33 x 19

300 / 400 €

261
André COTTAVOZ, né en 1922

FEMME ASSISE LES MAINS CROISÉES, 1950
Dessin à la mine de plomb signé en bas à droite.

26 x 22
200 / 300 €
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262
Alexandre FASSIANOS,

né à Athènes en 1935
L’ARCHER VICTORIEUX

Gouache et rehauts d’or,
signée en bas au centre.

25 x 18
1 500 / 1 800 €

263
Léonor FINI - 1908-1996

PORTRAIT DE JEUNE FILLE
Aquarelle signée en bas à droite.

31 x 23
2 000 / 2 500 €

264
Alexandre FASSIANOS,

né à Athènes en 1935
LES AMOUREUX

Gouache et rehauts d’or,
signée en bas à gauche.

26 x 18
1 500 / 1 800 €

265
Lucien COUTAUD - 1904-1977

LES QUATRE PERSONNAGES, 1976
Aquarelle signée et datée en bas à gauche.

49 x 64
1 000 / 1 200 €

266
Jean JANSEM, né en 1920

NU ALLONGÉ
Encre de Chine et lavis, signée en bas à droite.

49 x 63
2 000 / 2 500 €

267
Léonor FINI - 1908-1996

PORTRAIT DE JEUNE FEMME 
LES YEUX BAISSÉS

Aquarelle signée en bas à droite.
37 x 26

1 800 / 2 000 €

268
Luis CABALLERO - 1943-1995

NU
Aquarelle signée et datée.

22 x 25
800 / 1 000 €

269
Léonor FINI - 1908-1996

PORTRAIT DE JEUNE FILLE
Aquarelle, signée en bas à droite.

35 x 25
1 800 / 2 000 €
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Bernard BUFFET - 1928-1999

LE PHARE, 1952
Fusain, signé et daté en haut à gauche.

63 x 98
12 000 / 15 000 €

L’authenticité de cette œuvre a été confirmée par monsieur Maurice Garnier.

272
Xavier ALVAREZ, né en 1949

ÈVE
Épreuve en bronze à patine brun ocre

nuancé, signée et numéroté 4/8.
Socle en marbre noir

Haut. : 64 cm
1 800 / 2 000 €

271
Duilio BARNABÉ - 1914-1961
VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.
57 x 36
1 500 / 2 000 €
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LE CORBUSIER - 1887-1965

LE FAUCONNIER, 1933
Aquarelle, signée et datée en bas à droite.

30 x 20
20 000 / 22 000 €
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ARMAN, 1928-2005

VÉNUS AU VIOLONCELLE
Épreuve en bronze à patines vert nuancé et dorée,
signée et numérotée 21/100. Socle en marbre noir.

Haut. : 61 cm
7 000 / 8 000 €

277
Georges MATHIEU, né en 1944

COMPOSITION
Peinture à la gouache dorée réalisée sur une photo de l’artiste
illustrant l’ouvrage de Dominique Guignon-Fleuret consacré à

Mathieu et publié aux éditions Flammarion.
27 x 20

1 500 / 2 000 €

274
Georges MATHIEU, né en 1944

COMPOSITION
Gouache, collage et peinture or, signée et dédicacée 

à Valéry Giscard d’Estaing à l’occasion des vœux de 1974.
27 x 20

3 000 / 4 000 €

276
ARMAN, 1928-2005

LA VÉNUS AUX CUILLÈRES
Épreuve en bronze à patines dorée et argentée,

signée et numérotée 25/100. Socle en marbre noir
Haut. : 54 cm
4 500 / 5 000 €
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278
André LANSKOY - 1902-1976

COMPOSITION, 1968
Huile sur toile signée en bas à droite.

22 x 14
8 000 / 9 000 €

Un certificat de Monsieur André Schoeller sera remis à l’acquéreur.

279
MAN RAY - 1890-1976
COMPOSITION, 1960

Technique mixte sur toile marouflée sur panneau.
19 x 24

10 000 / 12 000 €

MEP-C6-P73-88  17/02/09  15:08  Page 77



78

281
Paul REBEYROLLE - 1926-2005

PERSONNAGE LES BRAS LEVÉS
Gouache et encre de Chine, signée en bas à gauche.

30 x 21
1 500 / 2 000 €

280
ARMAN - 1928-2005

L’ÉCHIQUIER
Épreuve d’édition en résine, signée et numéroté 53/70.

Haut. : 44 cm - Larg. : 32,5 cm - Prof. : 30 cm
5 000 / 6 000 €

282
Geer Van VELDE - 1898-1977
COMPOSITION
Gouache signée des initiales.
20 x 20,5
5 000 / 6 000 €
Un certificat de Monsieur Piét Moget sera remis à l’acquéreur.
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283
André MASSON - 1896-1987

NUS
Huile sur toile.

24 x 19
20 000 / 25 000 €

Provenance :
Galerie Louise Leiris, Paris,

Richar Feigen Gallery, Chicago,
Saidenber Gallery New York.

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement 
en préparation par Madame Masson.
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284
Pierre LESIEUR, né en 1922

DIEPPE, LA VILLE ET 
LES FALAISE, 1959

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 54

2 000 / 2 500 €

285
Jorge BORRAS, né en 1952

NU AGENOUILÉ
Épreuve en bronze à patine brun doré

nuancé, signée et numérotée 7/8.
Fonte à la cire perdue,

cachet du fondeur ROSINI.
Haut. : 42 cm
1 800 / 2 000 €

286
Lucien COUTAUD - 1904-1977

PERSONNAGE AU 
SOLEIL COUCHANT

Gouache.
31 x 22

800 / 1 000 €

289
Jacques ZENATTI, né en 1952

COMPOSITION
Technique mixte, signée en bas à droite.

40 x 31
800 / 1 000 €

290
James COIGNARD, né en 1925
CARGO PRÈS DU RIVAGE

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
74 x 54

1 500 / 2 000 €

291
Rodolfo OVIEDO VEGA

École Espagnole XXe siècle,
COMPOSITION ABSTRAITE

Huile sur toile signée en bas à droite.
80 x 60

800 / 1 000 €

287
James COIGNARD, né en 1925

PAYSAN ATTELANT UN BŒUF
Huile sur toile signée en bas àgauche.

75 x 100
2 000 / 3 000 €

288
James COIGNARD, né en 1925

NATURE MORTE
Huile sur papier marouflé sur toile, signée en bas à droite.

21 x 26
300 / 400 €
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294
Patrick LEROY, né en 1948

COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 53
800 / 1 000 €

293
Serge de TURVILLE - 1924-2005
COMPOSITION, 1971
Huile sur toile signée au milieu à droite.
93 x 66
1 000 / 1 200 €

292
Henri GOETZ - 1909-1989

COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas à gauche.

54 x 65
4 000 / 5 000 €
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295
Edgar STOËBEL - 1909-2001
BATEAUX DANS LE PORT

Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55

1 000 / 1 500 €

297
Augustin UBEDA, né en 1925

LA VILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

19 x 24
2 500 / 3 000 €

299
Edgar STOËBEL - 1909-2001

COMPOSITION
Technique mixte sur papier, signée en bas au centre.

21 x 22
200 / 300 €

296
Edgar STOËBEL - 1909-2001

LA COLOMBE
Technique mixte sur toile signée en bas à droite.

30 x 26
600 / 800 €

298
Edgar STOËBEL - 1909-2001

PERSONNAGES
Technique mixte signée en haut à gauche.

9 x 33
400 / 600 €

300
Alkis PIERRAKOS, né à Salonique en 1920

COMPOSITION
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

46 x 55
2 500 / 3 000 €
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301
Louis TOFFOLI - 1907-1999

LA QUENOUILLE
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée dans les ateliers de Robert Four. Bolduc au verso.

122 x 165
2 500 / 3 000 €

302
Marc PETIT, né en 1930

LA NUIT S’ÉTEINT
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée dans les ateliers Raymond Picaud. Bolduc au verso.

120 x 188
2 000 / 2 500 €
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303
Pierre DUBREUIL - 1872-1944

LA CHASSE À COURRE
Tapisserie d’Aubusson signée.

135 x 200
2 000 / 3 000 €

304
Pierre DUBREUIL - 1872-1944

NATURE MORTE
Tapisserie d’Aubusson signée.

130 x 190
2 000 / 3 000 €
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305
Jean LURÇAT - 1892-1966

LE MONARQUE
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée dans les ateliers de Suzanne Goubely-Gatien. Bolduc au verso.

100 x 200
3 000 / 3 500 €

306
Jean LURÇAT - 1892-1966

LES PAPILLONS
Tapisserie d’Aubusson signée de l’initiale.

87 x 150
2 500 / 3 000 €
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307
Jean PICART LE DOUX - 1902-1982

LE PRINTEMPS ET L’ÉTÉ
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée dans les ateliers Pinton. Bolduc au verso numérotée 2/6.

148 x 205
3 000 / 3 500 €

308
Jean PICART LE DOUX - 1902-1982

L’AUTOMNE ET L’HIVER
Tapisserie d’Aubusson signée, tissée dans les ateliers de Simone André. Bolduc au verso.

154 x 207
3 000 / 3 500 €
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